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RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT
PREGÃO ELETRÔNICO nº 102/2024

 
Objeto:  Contratação de empresa para fornecimento e  instalação de  sistema de climatização de Ar
Condicionado Central para o Setor de Hemodinâmica do Hospital Municipal São José​.
 
Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise técnica do pedido por
intermédio dos Ofícios SEI nº 0020320183 e 0020325672/2024 - SAP.LCT. Assim, em resposta ao mesmo,
recebemos os Ofícios SEI nº 0020323648 e 0020326205/2024 - HMSJ.CAOP.

 
ESCLARECIMENTOS:
 
8º Questionamento: "A rede de dutos descrito no projeto DWG já estão instalados? Ou

serão de responsabilidade da contratada.​"
Recebido em 27 de fevereiro de 2024 às 16h43min (documento SEI nº 0020320180).
 
Resposta:  Conforme manifestação da  Unidade de Compras e Apoio Operacional do

Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020323648/2024
- HMSJ.CAOP: "Informamos que a instalação de  todos os dutos  apresentados em projeto  serão de
responsabilidade da empresa Contratada, sendo que atualmente não existem dutos instalados no local da
execução dos serviços. Ademais, esclarecemos, ainda, que a única coisa que será ramificada do existente
é a derivação da tubulação da água gelada que vem das torres de resfriamento existente​."

Ademais, colhe-se no subitem  8.3 do  Termo de Referência (Anexo IV), quanto as
obrigações da CONTRATADA:

 
8.3 Indicar para a CONTRATANTE todas as adequações civis
necessárias para a instalação da solução, como furações para a
passagem de dutos, cabos, fixações, entre outros, afim de ser
previamente validado junto a equipe de engenharia do
hospital;

 
9º Questionamento: "Solicito o envio da folha de dados do equipamento abaixo para

conseguir fazer a cotação: Unidade de Tratamento de Ar - UTA Ref.:Tosi TEX 33 CM FG4 SRA8E EG-I
RE31 VILR4I FF9 ou compatível TROX/TRANE, Vazão de ar: 5.700m³/h, Pressão disponível: 60 mmCA.​".

Recebido em 28 de fevereiro de 2024 às 09h55min (documento SEI nº 0020325655).
 
Resposta:  Conforme manifestação da  Unidade de Compras e Apoio Operacional do

Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020326205​/2024
- HMSJ.CAOP: "Esclarecemos que o projeto já está indicando a vazão necessária para o equipamento.
Além disso, o envio de tais informações pode acabar restringindo marca ou modelo, motivo pelo qual não
será possível encaminhar maiores  descritivos ou manuais de equipamentos existentes. Na ocasião,



28/02/2024, 16:34 SEI/PMJ - 0020335998 - Resposta ao Esclarecimento

https://sei.joinville.sc.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=10000022218… 2/2

esclarecemos, ainda, que caso o equipamento seja similar ou compatível com as indicações apresentadas
no projeto, atenderá a demanda necessária.​"

 
Atenciosamente,
 

Pregoeiro (a)
Portaria nº 159/2023 - SEI nº 0017108744

 
Documento assinado eletronicamente por Marcio Haverroth, Servidor(a) Público(a),
em 28/02/2024, às 16:21, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001,
Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de
30/01/2014.
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